

Во всех отделениях связи продолжается подписка на городскую газету «Время и жизнь»

Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 43 (11507)

Четверг, 20 апреля 2006 года

Газета издается с 1933 года

Профессию Владимир Елейкин выбрал самую мирную – строитель. Несмотря на молодость, к 1986 году он имел уже несколько специальностей: плотник, штукатур-маляр, мраморщик-облицовщик. Однако мирные профессии еще как нужны и на объектах военного назначения. Вот и Владимир гордился тем, что ему посчастливилось трудиться на строительстве Ташкентского завода «Зенит», который должен был стать филиалом знаменитого ленинградского

завода «Оптика». Все в его жизни складывалось удачно – и на работе, и дома. Как и абсолютное большинство серьезных, молодых людей, он выстраивал жизненную перспективу, рассчитывая на благополучие.

Шел уже 1989 год. Казалось бы, остроупа проблемы с ликвидацией чернобыльской катастрофы начали отступать и никак не могла коснуться своим трагическим крылом жителя далекого Узбекистана – Владимира Елейкина. Однако...

Зона отчуждения

Повестка из горвоенкомата на сборы была, конечно, полной неожиданностью. Уверили: путь лежит в Спитак, на восстановление разрушенного землетрясением города. Однако самолет, в котором летели «призывающие», подозрительно долго не приземлялся: час, другой, третий...

Их встретила сентябрьской прохладой чернобыльская, опаленная радиацией, земля. Рассортировали. Распределены. Владимир оказался приписанным к Одесскому военному округу, который нес службу на производственном комбинате. К этому времени был уже выстроен санпропускник с дозиметрической аппаратурой. До него ликвидаторов с работы довозили на «грязных» автобусах, здесь люди мылись, переодевались и шли в столовую. Детекторы на контроле нередко звались специфическим звоном – в таком случае нужно было менять либо обувь, либо одежду, на бравшую излишнюю дозу излучения, однако... Может, так и дальше продолжалось бы, если не случай, о кото-

ром рассказывает В. И. Елейкин:

– Заходит как-то к нам на объект солдат-химик, спрашивает: «Ребята, сколько времени вы здесь работаете?» «Часа три, – отвечаю». Положено было не более 15 минут. Мы тотчас подняли тревогу. В часть приехал генерал-лейтенант из министерства гражданской обороны. Результат его визита был очевиден уже на следующий день: нам заменили одежду и обувь, перед сменой выдали индивидуальный график работы, расписанный по секундам. Однако я отказался работать на этом предприятии, перешел на объект «Укрытие» от института ядерной энергетики им. И. В. Курчатова. Институт, в частности, руководил работами по дополнительной консервации четвертого энергоблока.

Дело в том, что еще в декабре 1986 года Государственная комиссия приняла в эксплуатацию комплекс защитных сооружений поврежденного четвертого энергоблока. Это уникальное сооружение, спроектированное советскими учеными и специалистами, не имеет аналогов в мировой практике. Впрочем, и сама подобная авария – единственная на Земле. Так вот, прежде чем закрыть разрушенный и представляющий серьезную опасность для всего живого реактор, к нему сдвигали радиоактивную грязь, скидывали осколки и конструкции с разбитых крыш. Потом возводили само укрытие (инженерное название), в просторечии – саркофаг. Это был могучий многослойный, из стали, бетона, резины наружный объект высотой более 60 метров. Однако внутри взорвавшегося реактора сохранились остаточные явления тепловой реакции, отчего саркофаг в некоторых местах дал трещину, в силу чего появилась необходимость в дополнительном укреплении укрытия.

Работы старались вести с минимальным участием человека. Укрупненные бетонные конструкции изготавливались на безопасных площадках. На место устанавливались с помощью механизмов с дистанционным управлением. Управление кранов, поднимающих и устанавливающих конструкции объемом до 40 кубических метров, велось из специальных кабин, защи-

17 апреля первый заместитель губернатора области В. П. Мазикин провел селекторное совещание с главами городов и руководителями служб жизнеобеспечения по вопросу безопасного пропуска ледохода и паводковых вод.

Председатель областной противопаводковой комиссии, заместитель губернатора А. Н. Наумов доложил о готовности Кузбасса к предстоящему массовому таянию снега и ледоходу. Он, в частности, отметил, что по берегам рек выставлены ан-

шлаги, готовы взрывники, организовано дежурство патрульных групп, создано 58 эвакопунктов для приема людей из зон возможного подтопления. Организовано информирование людей о предстоящей опасности. Взята на учет вся большегрузная техника и плавсредства. Из областного бюджета выделены средства на организацию связи и приобретение горюче-смазочных материалов. Созданы запасы медикаментов, продуктов питания, питьевой воды. Для оказания медицин-

ской помощи подготовлены врачебно-сестринские отряды. Освобождены места для госпитализации пострадавших. На помощь кузбассовцам прибыли отряды МЧС.

В дополнение сказанному начальник Управления по ЧС И. А. Малый сообщил, что для проведения мероприятий, направленных на обеспечение безопасности паводка, подготовлены более 8 тысяч человек, 1830 единиц плавтехники, 310 плав-

средств. 3 единицы воздушного транспорта, главная задача которых – не допустить гибели людей и минимизировать ущерб от затопления водой.

Во избежание трагических последствий В. П. Мазикин дал указание главам городов, в случае необходимости, эвакуировать людей из опасных районов в принудительном порядке, а правоохранительным органам обеспечить охрану правопорядка, предупредить

и пресекать случаи мародерства. Коммунальным службам организовать санитарную очистку берегов рек, чтобы ситуацию не осложнила эпидемиологическая обстановка, приложить максимум усилий для бесперебойного обеспечения горожан питьевой водой.

Согласно данным гидрометеорологов, вскрытие рек ожидается в период с 19 по 21 апреля. Ситуацию могут осложнить теплые погодные условия и осадки. Так что данное совещание противопаводковой комиссии –

последнее перед ответственной работой, которая может начаться в любой момент. Все службы готовы начать ее, главное – чтобы не подвело население. А оно у нас непредсказуемо. Несмотря на предупреждения об опасности нахождения вблизи водоемов, за предыдущие сутки на воде погибли два человека: рыбак в Белово и 3-летний ребенок в Новокузнецке. Так что наверняка спасателям придется бороться не только со стихией, но и с безалаберностью.

О. СТРОГАНОВА.



Они спасли планету

ком институте, сейчас он – сменный мастер на Запсибе.

Радоваться бы сейчас жизни: дома мир и покой, дети при деле. Однако одолевают проблемы со здоровьем. Сегодня В. И. Елейкин – инвалид второй группы. Однако не сидит сложа руки. Осинниковские ликвидаторы последствий на ЧАЭС избрали его председателем своей общественной организации. Каждую среду в 11 часов он приходит в офис организации. Сюда идут ребята пообщаться, а то и с проблемами.

Хорошо, что наша городская власть в последнее время повернулась к нам лицом, – говорит Владимир Ильич. – Помещение вот выделили, от аренды освободили. Потихоньку решаются жилищные вопросы. В. В. Крылову выделили квартиру. Улучшил жилищные условия А. В. Власкин. Еще четыре человека стоят в очереди на получение жилья. Дети наши получают путевки на отдых, на лечение, в том числе и в санатории юга. Ежегодно бывают на губернаторской новогодней елке. Готовимся к юбилею, строим планы. Перезваниваемся и встречаемся с аналогичными обществами в Новокузнецке и Прокопьевске. Интерес у нас общий – защита своих законных прав.

Советский народ, вероятно, больше любого другого на собственном опыте познал опасность и выгоду атомной энергетики. В трудное время ликвидаторы продемонстрировали мужество и самоотверженность, спасая планету от радиации. Настала и наша пора общими усилиями помочь решению их неотложных проблем.

Л. СМИРНОВА.
На фото: Владимир Ильич Елейкин.

Региональный проект «Культура» и вновь звучит рояль

В один из мартовских дней, когда в воздухе уже запахло весной, в ДМШ № 20 произошло важное событие. Здесь впервые в рамках регионального проекта «Культура» открылся городской конкурс юных пианистов. А вообще этот конкурс в нашем городе проходил в третий раз. Начало ему было положено в 1998 году. Сначала это был фестиваль, который проходил в детской музыкальной школе № 53, но постепенно усложнялись требования, и фестиваль перерос в статус конкурса. В этом году он впервые проходил в прекрасном зале, на сцене ДМШ № 20. Настроение и у участников конкурса, и у преподавателей, и у жюри было особенным. Все чувствовали большую ответственность. Ребята впервые играли свою программу на отличном немецком рояле, подаренном губернатором А. Г. Тулеевым.

Этому событию предшествовала огромная подготовка, нелегкий труд и детей, и педагогов. Все участники конкурса прошли строгий отбор в своих школах, к конкурсу были допущены только лучшие из лучших. И вот они на огромной, освещенной яркими софитами сцене, в строгих костюмах и нарядных платьях, взволнованные и вдохновленные – наши юные музыканты – учащиеся фортепианных отделений музыкальных школ гг. Осинники и Калтан, поселков Тайжина и Малиновка, всего 43 участника. Строгое жюри под председательством преподавателя Новокузнецкого училища искусств Л. Л. Семенчук оценивало исполнение фортепианных произведений в четырех возрастных группах.

Программа конкурса довольно сложна: полифонические и лирические произведения, а также этюды, позволяющие всесторонне оценить технические возможности исполнителей. Звучала музыка Баха и Моцарта, Листа и Шопена, Грига и Чайковского, Мендельсона и Прокофьева. Столько разнообразных фортепианных произведений разных стилей, жанров, эпох!

Выступления участников младшей группы показали, что уже на начальном этапе обучения преподаватели ведут кропотливую, систематическую и целенаправленную работу над звукоизвлечением, пианистическими навыками, над навыками слухового контроля. Участники этой возрастной группы впервые выступали на столь представительном конкурсе, может, поэтому волнение и отсутствие опыта ответственных публичных выступлений немного сказались на качестве исполнения конкурсных программ. Жюри приняло решение не присуждать место этой группе.

Самыми представительными по количеству участников были ребята вторых-пятых классов. Конкурсанты продемонстрировали сценическую стабильность, навыки образного мышления. Разнообразие исполненных в этих группах пьес показало профессиональный и заинтересованный подход преподавателей к выбору репертуара, исходя из индивидуальных особенностей ребенка. Это позволило слушателям находиться в состоянии творческой активности и сопереживания вместе с исполнителями.

Участники старшей группы поразили слушателей и жюри яркими выступлениями. Конкурсанты этой группы предстали как зрелые музыканты, продемонстрировав собственное музыкальное мышление, музыкальную интуицию, хорошую техническую подготовку и такие необходимые качества для исполнителя, как собранность и воля.

Анализируя конкурсные выступления юных исполнителей, разбирая с преподавателями за «круглым столом» творческие «удачи и не совсем удачные моменты исполнения», профессиональные педагогические успехи и находки, Л. Л. Семенчук отметила:

«Прослеживается положительная динамика роста исполнительского мастерства участников конкурса. Конкурсный репертуар расширился и усложнился. Традиционно высоким остается уровень сценической и исполнительской культуры.

Начальное музыкальное образование играет важную роль в формировании общей культуры подрастающего поколения, способствует гармоничному развитию личности. Впервые на этом конкурсе в целях поддержки одаренных детей участникам, занявшим первые места, были вручены денежные премии в размере 300 рублей. Таюке были присуждены гран-при и денежная премия в размере 1000 рублей от главы города П. П. Дочева – его была удостоена выпускница ДМШ № 20 Е. Чекир (преп. Г. М. Закирова).

Все дети получили дипломы и сладкие призы, некоторые были отмечены за лучшее исполнение полифонии, пьесы или этюда. А лучшими были признаны Н. Михайлова (ДМШ № 20, преп. Булгакова Е. А.), Т. Овчинникова (ДМШ № 23, преп. С. Е. Кречетова) и О. Худякова (ДШИ № 37, преп. Л. И. Нечаева), занявшие первое место и получившие денежные призы.

Не остался без внимания и высокопрофессиональный труд талантливых преподавателей, которых также впервые были вручены денежные премии. Председатель жюри поблагодарила их за хорошую подготовку и профориентацию учащихся выпускных классов, которые ежегодно пополняют ряды студентов фортепианного и теоретического отделений Новокузнецкого училища искусств.

И. Мизернова,
преподаватель
ДМШ № 20.

Прививка – это здоровье!

Точка зрения специалиста

Я очень возмущена статьей в газете «Слово пастыря» от 01.04.06 г. «Прививки??». Я хожу в церковь, посещаю замечательные занятия для взрослых, которые проводит отец Максим. Там мы слышали только хорошее и доброе, церковь плохому не учит. Но как могла появиться эта статья в церковной газете? Не мог написать такую статью и медицинский работник. Да разве можно сравнивать проведение прививки со сложной операцией на сердце?! После проведения прививки действительно у некоторых людей могут быть такие жалобы, как кратковременное повышение температуры, слабость, недомогание, покраснение в месте введения вакцины, но это нормальное состояние организма, так как вырабатывается иммунитет.

Я почти 30 лет занимаюсь вакцинацией, в городе сделаны сотни тысяч прививок и не было ни одного ребенка с осложнением, нарушением

функции вилочковой железы или смертельным исходом.

Прививки проводят отечественными вакцинами. Медицинские работники отлично знают противопоказания от прививок, и будьте уверены в том, что ребенку с противопоказанием или медицинским отводом никогда не поставят прививку. Кроме того, в нашем городе работает иммунолог Л. Я. Елкина, которая большое внимание уделяет оздоровлению часто и длительно болеющих детей. Благодаря ее нелегкой работе многие дети после соответствующей подготовки получили полный курс прививок, в результате их здоровье только укрепилось.

В начале 90-х годов в центральных газетах появлялись подобные статьи о вреде прививок, и некоторые люди отказались от прививок, в результате регистрировались вспышки дифтерии, кори, коклюша, паротита и других заболеваний. В 1993-1994 гг. вспышки дифтерии произошли и в нашем

городе, в результате умер ребенок.

Я не могу понять, с какой целью публикуют подобные статьи? Почему не отмечены достижения иммунологии?

Многие помнят о натуральной оспе, которая унесла миллионы жизней. Только стопроцентным охватом населения планеты прививкой против этого заболевания удалось победить оспу, и уже десятки лет на планете нет этой болезни.

В конце 50-х годов произошли эпидемии дифтерии, полиомиелита. Еще сейчас мы видим инвалидов после перенесенного в те годы полиомиелита. Массовая иммунизация ликвидировала эти эпидемии.

Что касается осложнений, то надо отметить, что, на первый взгляд, безобидная краснуха очень опасна для не привитых беременных женщин, так как до 50% новорожденных от таких женщин рождаются уродами, вот поэтому в течение 2006-2007 гг. необходимо привить девушек

и женщин до 25 лет. А импотенция и мужское бесплодие развивается не после прививки, а после перенесенного эпидемического паротита, и такие случаи в нашем городе есть.

Исследования на определение напряженности иммунитета мы проводим уже более 10 лет. На основании результатов исследования я могу точно сказать, что у не привитых детей и взрослых иммунитета нет, все результаты нулевые.

Работа по организации и проведению прививок очень большая. Много приходится работать медицинским работникам во всех учреждениях. Но медработники знают, что только прививки защищают от заболеваний, которые передаются через воздух. Своевременно поставленная прививка – это здоровье.

Я хочу обратиться к редактору газеты «Слово пастыря» с просьбой: прежде чем печатать статьи подобного содержания, надо консультироваться со специалистами. А жителям города я желаю крепкого здоровья и не бояться ставить прививки.

Н. БУРМИСТРОВА,
вед. специалист ТО
ТУ Роспотребнадзора
по КО в г. Осинники.

ЛЮДИ И ТЕХНИКА – НА СТРАЖЕ



На юге Кузбасса, помимо сил и средств городов и районов, дислоцированы оперативные группы МЧС и МЧХ.

В Калтане работает сводная оперативно-маниверная группа главного управления МЧС России по Кемеровской области и центра по обеспечению деятельности под командованием генерал-майора Игоря Малого.

29 человек личного состава и 10 единиц техники будут контролировать развитие паводковой ситуации и оперативно реагировать на любые ее изменения.

На днях в Малышевом Логу прошла тактико-специальная тренировка, где были отработаны учебные вопросы спасения местного населения, попавшего в зоны возможного подтопления.

По данным Новокузнецкой гидрометобсерватории, вдоль берегов рек Томь, Кондома, Уса и Мрасу наблюдаются промоины, на льду появилась вода. Вода ниже критического уровня на 4,5 метра.

Фото из архива редакции

Из нашей газеты узнал, что в Осинниках намечают построить и пустить в эксплуатацию винзавод! Как будто город испытывает острую нехватку в спиртосодержащих суррогатах, спаивающих население?

Будет ли это возможно? Ведь всем понятно, что в наших условиях, в сибирском крае, где нет своих виноградников, наладить серийное производство марочной продукции изысканных сортов вин крайне затруднительно. Вместо них город получит еще одну, зато теперь вполне легальную, точку по непрерывному производству и продаже населению опасного для здоровья спиртового продукта. Но это мои догадки, основанные на жизненном опыте.

А мне сегодня хотелось бы еще заострить внимание читателей газеты на низком уровне качества потребления вышеупомянутых напитков нашими согражданами. Ведь что получается? От злоупотребления спиртными суррогатами продолжают страдать и даже умирать не только сами жаждущие, но и ни в чем не повинные их соседи, которые на почве пьянства первых становятся жертвами ограблений и убийств! Неприглядное поведение пьяниц со-

Призыв читателя

Из почты редакции

ванные на жизненном опыте.

Провождается их активным засорением города пустопорожней тарой – стеклянными и пластмассовыми бутылками и жестянными банками. Об этом мало говорить и стыдить – надо чаще применять более жесткие меры общественного воздействия в виде материальных наказаний!

В этой связи не могу оставить в стороне и курильщиков. На мой взгляд, они даже являются более злостными источниками засорения города мусором, так как выбрасывают окурки, пустые спичечные и сига-

ретные пачки в самых многочисленных местах общения людей! Не стану подробно напоминать о других бедах, которые несут курильщики соседям и окружающим людям своими вредными привычками, но говорить об этом надо везде, на самых разных уровнях человеческого общения и как можно чаще! Мало говорить, к курильщикам необходимо тоже применять более жесткие меры общественного воздействия и наказания!

А. Ким,
пенсионер

Самые лучшие книги здесь

«Самые лучшие книги здесь.

Вы спешите их прочесть!»

Под таким девизом в городской детской библиотеке прошел День новой книги. И самые маленькие наши читатели, и ребята постарше были приглашены на презентацию выставок новых книг. Ведь каждая новая книга с большим нетерпением ждет встречи со своими читателями и спешит рассказать им что-то новое и интересное. Малыши по-встречали в залах библиотеки гнома Библиогномуса, который и познакомил детей с новинками библиотеки, предложил поучаствовать в викторине. Ребята получили возможность поближе познакомиться с новыми друзьями, полистать и почитать понравившиеся книжки.

В День краеведческой книги наши маленькие читатели познакомились с творчеством местной поэтессы Варвары Маз-

няк. На встрече «Шаг в детство» ребята не только пообщались с поэтессой, послушали ее стихи и сказки, но и посмотрели кукольный спектакль «Сказка про храброго лягушонка», который учит ребята доброте, доброму отношению к природе и друг к другу, дружбе и взаимопомощи.

Сейчас в детской библиотеке ведется большая работа по подготовке к 80-летию Осинниковского рудника. В этой связи для старшеклассников прошла историко-познавательная игра «Земля мои шахтерская черна от уголька». В ходе игры ребята показали свои знания об истории развития рудника и узнали еще много нового и интересного.

Замечательной советской поэтессе Агни Барто в этом году исполнилось бы 100 лет. Ее стихи знакомы с самого раннего детства многим поколениям. И современные дети знают и любят ее «Игрушки». Именно этой дате – 100-летию А. Барто – посвящалась музыкально-поэтический праздник «Поззия доброты».

Наши двери открыты для маленьких читателей круглый год.

Е. БАЩЕНКО,
методист ЦБС по работе с детьми.

2006 год для нашего поселка особенный – юбилейный! 50 лет – это немало. В преддверии праздника хотелось бы рассказать о людях поселка, добрых и открытых душой, приветливых и трудо-

Удивительные люди работают у нас в школе. Это очень дружный, сплоченный, работоспособный коллектив. Хотелось назвать самых опытных и талантливых педагогов, отдающих детям все свое время, знания, любовь: Лидия Константиновна Соколова – педагог с 50-летним стажем, посвятившая нашей школе 36 лет, отличник народного просвещения, увлеченная историей и увлекающая в ее глубины своих учеников; Галина Гавриловна Исаева – учитель географии и биологии, мастер своего дела, человек, влюбленный в свой предмет и в свой край, учитель – методист, обладательница привилегий наград; Галина Алексеевна Перелешина – умный, тонкий психолог и талантливый математик, отличник народного просвещения, методически грамотный завуч, тактичный наставник молодых; Валентина Васильевна Пя-

таева, давшая путевку в жизнь, наверное, каждому третьему первокласснику нашего поселка, также отличник народного просвещения.

Не уступают стажистам и молодые напористые учителя: О. В. Бондарик, И. Н. Лунева, Н. В. Шаховцева, И. Ф. Кузнецова, Г. А. Елшина, О. В. Парфенова. Это по-настоящему квалифицированные современные специалисты, которым все по плечу: и спорт, и туризм, и культурные мероприятия и, конечно же, педагогическое мастерство. Это талантливые педагоги и просто очень хорошие люди.

Много добрых слов хочется сказать и в адрес нашего молодого директора Е. В. Ветровой. Еле-

любивших. Так уже случилось, что и наша школа № 23 в этом году отмечает 50-летний юбилей. Со дня основания и поселок, и школа идут рядом, нога в ногу, помогая и поддерживая друг друга.

Нашей школе тоже 50

на Валерьевна очень энергичный перспективный руководитель, идущий ногу со временем. Ее уважают коллеги, родители и учащиеся школы.

50-летний юбилей мы встречаем с радостным чувством – нам есть чем гордиться. Коллектив школы сделал все, чтобы встретить юбилей торжественно, и первое важное событие – получение нашей школой лицензии. Школе – 50. Но, несмотря на это, школа «молода» с каждым днем: приобретена ученическая мебель для нескольких классов, шесть современных классных досок, разнообразный спортивный инвентарь.

Учителя, учащиеся и родители настроены

очень оптимистично и позитивно. Вообще, ученики – это наша гордость. Мы бесконечно рады, что выпускаем в жизнь достойных людей, среди которых отличные специалисты, уважаемые люди: известные журналисты, юристы, врачи, инженеры, экономисты и, наконец, просто очень хорошие люди. У нас замечательные родители, и им растет достойная замена – ребята любят свой поселок, свою школу – это они выражают в стихах, предоставленных на конкурс, посвященный 50-летию поселка. Очень добрые, искренние, по-детски эмоциональные, идущие от сердца стихи. Литературное объединение «Парус», созданное при школе № 23, в мае выпускает книгу с подборкой лучших стихов под названием «Тебе, родной поселок, посвящаю...». Это наш подарок поселку к 50-летнему юбилею.

Н. РУБЛЕВСКАЯ.

БЕРЕЗКАМ

В. МАЗНИК

Кудря, кудря, кудрявая
Сестренка белолицая!
Чем умыла, милая,
Свое лицико?
Почему не сбросила
Бархатный наряд?
Твои щечки, светлая,
Золотом горят!

Лохматушки вы мои,
Сибирские березки.
Чьи вы, чьи вы?
Чьи вы, чьи?
Березки-непрически?

Целовала я березку
во лесу,
Оставляя поцелуи
на лету,
На ее молочно-белой
белизне.
Приходи ко мне,
родная, по весне.
Приходи ко мне,
родная, по весне.
В ярко вышитом
наряде ты ко мне.
Принеси накидку –
зелени любовь.
По весне с тобою
встретимся мы вновь.



Фото Л. Смирновой

Декларационная компания продолжается

Вниманию налогоплательщиков!

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по Кемеровской области напоминает налогоплательщикам - физическим лицам: декларационная кампания по доходам, полученным в 2005 году, начавшаяся с 1 января 2006 года, продолжается до 30 апреля 2006 года. В указанный срок, в соответствии со ст. ст. 227-229 Налогового кодекса Российской Федерации, декларации о доходах обязаны представить следующие налогоплательщики:

- физические лица, зарегистрированные в

установленном действующим законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - по суммам доходов, полученным от осуществления такой деятельности;

- частные нотариусы и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством частной практикой,

- по суммам доходов, полученных от такой деятельности;

- физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налогоплательщиками

на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

- физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности;

- физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы из источников, находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов;

- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организа-

циями лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), - исходя из сумм выигрышей;

- физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не былдержан налог на доходы налоговым агентами, - исходя из сумм таких доходов.

Необходимую информацию можно получить по телефону 4-38-82.

В инспекции работает консультационный пункт, адрес: г. Осинники, ул. Советская, 15, каб. № 19.

Прием ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30, перерыв с 12.00 до 12.48. Телефон 4-41-39.

Вниманию председателей уличных комитетов
27 апреля 2006 года в 15.00 в большом зале администрации города Осинники состоится собрание председателей уличных комитетов.

Подари книгу сельской библиотеке

С 22 по 29 апреля в рамках национального проекта «Культура» и в рамках всероссийской региональной Весенней Недели Добра объявляется областная акция «Подари книгу сельской библиотеке!». Акция проводится с целью добровольного участия граждан в сборе книг для сельских библиотек.

На территории г. Осинники работает единственная сельская библиотека - в с. Сарбала.

Уважаемые горожане, если у вас есть книги, подайте их сельской библиотеке!

Книги принимаются в хорошем состоянии не ранее 1995 года издания по адресу: г. Осинники, ул. Революции, 9 - Центральная городская библиотека и с. Сарбала, ул. Советская, 5.

Для вас, школьники!

26 апреля с 10 до 15 час. в помещении профессионального училища № 60 для выпускников школ, родителей, педагогов ГУ «Центр занятости населения г. Осинники» проводят «Ярмарку учебных мест». В программе: информация об учебных заведениях, специальностях, профессиях, профориентации психолога.

**ПРОТОКОЛ № 1
рассмотрения
котировочных заявок**
г. Осинники «5» апреля 2006 г.

Наименование заказчика:
Управление здравоохранения администрации города Осинники, г. Осинники, ул. Победы, 34.

Предмет запроса котировок: поставка лекарственных средств для лечебно-профилактических учреждений.

Состав комиссии:

Председатель комиссии: Самарская Ю. А. - зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации города Осинники.

Члены комиссии: Евса О.И. - начальник УЗ администрации г. Осинники, Колеватова А. Г. - зам. главного бухгалтера УЗ, Пешкова Н. В. - главный специалист отдела мед. статистики УЗ, Букина В. Н. - главный специалист по медикаментозному обеспечению УЗ.

Согласно извещению о проведении запроса котировок заказчиком предлагались следующие условия торгов: поставка лекарственных средств для лечебно-профилактических учреждений, в кол-ве: 2021 упаковок, 200 флаконов, место поставки - ОАО «Аптеки Кузбасса» аптека № 43, г. Осинники, ул. Революции, 17, максимальная цена контракта - 248 542 рубля 40 копеек; срок и условия оплаты - предоплата 20 % от суммы в контракте, остаток стоимости товара 80 % по факту поставки.

До истечения срока подачи заявок, установленного заказчиком (17-00 час. местного времени 04.04.2006 г.), получены две котировочные заявки от следующих поставщиков: ООО «Здоровье» г. Осинники (с ценой контракта - 282 541 руб.), ОАО «Аптеки Кузбасса» аптека № 43, г. Осинники (с ценой контракта - 248 542 руб. 40 коп.). Котировочные заявки участников соответствуют требованиям заказчика.

В результате рассмотрения поступивших котировочных заявок и их оценки с точки зрения соответствия требованиям заказчика и предлагаемой цены контракта, комиссия путем прямого голосования приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ОАО «Аптеки Кузбасса» аптека № 43 г. Осинники с ценой контракта - 248 542 рубля 40 коп.

**ПРОТОКОЛ № 1
рассмотрения и оценки котировочных заявок**
г. Осинники, ул. Советская, 17 «11» апреля 2006 года

1. **Наименование предмета запроса котировок:** закупка горюче-смазочных материалов для нужд администрации города Осинники.

2. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии:

Зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники Самарская Юлия Анатольевна.

Члены котировочной комиссии:

Заместитель Главы по экономике Попова И.Г., заместитель Главы по строительству и транспорту Харькина С.М., председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Павлов Е.А., главный специалист юридического отдела Гизатуллина Н.Н.

3. Муниципальным заказчиком является администрация города Осинники.

Почтовый адрес: 652810 Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17.

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 13 часов 0 минут «11» апреля 2006 года по 14 часов 00 минут «11» апреля 2006 года по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.ako.ru/Torgi/ в сети Интернет «29» марта 2006 г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Поставка бензина АИ - 92 - 10 900 литров, дизельное топливо - 2700 литров.

6.2. Место поставки: возможность осуществлять заправку автомобилей в городе Осинники.

6.3. Срок поставки: в течение 2 квартала 2006 г.

6.4. В цену товара включен НДС, другие аналогичные налоги и сборы, установленные НК РФ, транспортные расходы до АЗС г. Осинники.

6.5. Максимальная цена муниципального контракта: 220590 рублей.

6.6. Источник финансирования муниципального заказа: местный бюджет на 2006 г.

6.7. Форма оплаты безналичная, наличная по мере финансирования.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок «10» апреля 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступило 3 (три) котировочные заявки на бумажном носителе:

№ п/п	Наименование для котировочных заявок, фамилия, имя, отчество (или фамильное имя) участника размещения заказа	Адрес (организации и фактический)	Цена за 1 л (руб.)	Текущая цена (при актуальном исполнении заявки)
1	ООО «Здоровье»	г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 7 «А»	Аи-92 - 10руб/0,9 л Дизельное топливо - 2700 - 10руб/0,9 л	64.04 руб. 11.20
2	ООО «Сантех»	г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 7 «А»	Аи-92 - 10руб/0,9 л Дизельное топливо - 2700 - 10руб/0,9 л	67.04 руб. 19.45
3	ООО «Сантех»	г. Осинники, ул. Степана, 8/2/193	Аи-92 - 10руб/0,9 л Дизельное топливо - 2700 - 10руб/0,9 л	68.04 руб. 14.30

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Осинникинефтесбыт» г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 7 «А». Цена муниципального контракта 217060 рублей.

9. Настоящий протокол подлежит опубликованию в городской муниципальной общественно-политической газете «Время и жизнь» и размещению на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/

10. Подписи:

**Администрация МКП «Осинниковский трамвай»
доводит до сведения пассажиров,
что с 01.05.2006 г.
движение трамваев будет осуществляться
по летнему расписанию.**

Выход трамваев из депо без изменения. Заход продлен на один час.

Маршрут № 3 «Вокзал-Южная» - 21-00, 21-24, 21-48 депо, 22-13, 23-00, 23-43 депо.

Маршрут № 3 «Южная-Вокзал» - 20-35, 20-47, 20-59, 21-23, 21-47, 22-36, 23-21.

Маршрут № 2 «Южная-Шахта» - 20-29, 20-46, 21-28, 21-48 депо, 22-02, 22-46, 23-10, 23-48 депо.

Маршрут № 2 «Шахта-Южная» - 20-28, 20-50, 21-10, 21-24, 21-47 депо, 22-06, 22-36, 23-14, 23-44 депо.

На Светлое Христово Воскресение – Пасха Господня с 22 на 23 апреля движение трамваев будет осуществляться круглосуточно по следующему расписанию:

Маршрут «Шахта-Южная» - 21-00, 21-25, 21-50, 22-15, 22-40, 23-05, 23-30, 23-55, 00-20, 00-45, 01-10, 01-35, 02-00, 02-25, 02-50, 03-15, 03-40, 04-05, 04-30, 04-54, 05-20, 05-48 – дальше по действующим расписаниям.

Маршрут «Южная-Шахта» - 21-37, 22-02, 22-27, 22-52, 23-17, 23-42, 00-07, 00-32, 00-57, 01-22, 01-47, 02-12, 02-37, 03-02, 03-27, 03-52, 04-17, 04-42, 05-07, 05-26 – далее по действующим расписаниям.

Маршрут «Вокзал-Шахта» - 23-00, 00-00, 01-00, 02-00, 03-00, 04-00.

Маршрут «Шахта-Вокзал» - 23-30, 00-30, 01-30, 02-30, 03-30, 04-30 – далее по действующим расписаниям.

Примечание: отклонения в выполнении расписания возможны по причине возникновения непредвиденных ситуаций на линии.

**НАШ
АДРЕС**



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26
Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственный секретарь 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ
Муниципальное образование – город Осинники Кемеровской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

07.04.2006г.

№219-р

**О внесении изменений и дополнений
В распоряжение главы города Осинники
от 20.03.06 № 150-р**

На основании постановления Коллегии администрации Кемеровской области от 24.03.2006 № 76 внести в распоряжение Главы города Осинники от 20.03.06 № 150-р «Об обеспечении сохранности автомобильных дорог общего пользования в период весенней распутицы 2006 г.» следующие изменения:

1. П. 1 изложить в следующей редакции:

«С 24 апреля по 7 июня 2006 г. включительно ограничить движение по дорогам общего пользования автотранспортных средств, осевые массы которых с грузом или без груза превышают следующие значения: 6,0 тонна-силы на каждую одиночную ось автотранспортного средства, 5,0 тонна-силы на каждую ось двухосной тележки автотранспортного средства, 4,0 тонна-силы на каждую ось трехосной тележки автотранспортного средства.

2. П. 4 дополнить следующим содержанием:

«Без внесения платы, но с наличием разрешений и пропусков областного дорожного фонда может осуществляться проезд по автомобильным дорогам общего пользования:

- автотранспортных средств, которые принадлежат организациям агропромышленного комплекса области, занимающимся производством и переработкой сельскохозяйственной продукции и перевозят скоропортящиеся продукты питания, горюче-смазочные материалы, семенной фонд, удобрения, корма для животных;

- автотранспортных средств, перевозящих лекарственные препараты, почту и почтовые грузы;

- автотранспортных средств, выполняющих дорожные работы по содержанию областных автомобильных дорог общего пользования;

- автотранспортных средств, принадлежащих следственным изоляторам и учреждениям уголовно-исполнительной системы, исполняющим наказания в виде лишения свободы, перевозят скоропортящиеся продукты питания, горюче-смазочные материалы;

- автотранспортных средств, которые принадлежат государственным унитарным предприятиям жилищно-коммунального комплекса области и перевозят горюче-смазочные и строительные материалы для строительства и ремонта котельных, а также уголь для котельных;

- автотранспортных средств, которые принадлежат главному управлению внутренних дел Кемеровской области и перевозят горюче-смазочные и строительные материалы;

- автотранспортных средств, перевозящих лесопосадочный материал и удобрения на лесокультурные площади;

- автотранспортных средств, принадлежащих организациям, перевозящим грузы, необходимые для предотвращения и ликвидации последствий стихийных бедствий, устранения аварий или иных чрезвычайных ситуаций;

- автотранспортных средств, принадлежащих организациям, выполняющим работы по строительству и капитальному ремонту областных автомобильных дорог общего пользования на основании государственных контрактов, заключенных с ГУ «Кемеровская дирекция областного дорожного фонда», но не превышающих параметров, установленных в приложении № 1 к Инструкции по перевозке крупногабаритных и тяжеловесных грузов автомобильным транспортом по дорогам Российской Федерации».

И.о. Главы
Города Осинники

М. А. Корбашов

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

от производителя от 8000 рублей

Фирма «Жираф»

Немецкие профили: KBE, GEALAN

Рассрочка. Кредит. Скидки до 7%.

Оформление на месте.

Тел. 4-57-41

Шушталепское спец.ПУ№1
г. Калтана примет на работу:

1. Зам. директора по БЖ.
2. Мастера производственного обучения.
3. Педагога-психолога.
4. Эл. монтера.
5. Воспитателя.